

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 31 octombrie 2022

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 31 octombrie 2022 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție (22 de consilieri prezenți în sala de ședințe și 7 consilieri online). Au lipsit președintele Consiliului Județean Mehedinți – Aladin Georgescu și domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe și doamna Mîndreci Ionelia Șef serviciu în cadrul Direcției resurse umane.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua. Prin Dispoziția nr. 412/24.10.2022, modificată prin Dispoziția nr. 416/28.10.2022, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 31 octombrie 2022, orele 13⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 septembrie 2022, procesul verbal al ședinței extraordinare din 05 octombrie 2022, procesul verbal al ședinței extraordinare din 07 octombrie 2022, procesul verbal al ședinței extraordinare din 10 octombrie 2022 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 21 octombrie 2022. Cine este de acord? 29 de voturi pentru. Vă propun să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următorul material: Proiect de hotărâre nr. 165/27.10.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile, a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități) și a listei de investiții din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pe anul 2022. Cine este pentru? 23 de voturi pentru.

Domnul consilier Nicolicea Alin:

Să se consemneze că eu nu particip la vot.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Dacă e vorba de aceeași ..., nu participăm niciunul din membrii ATOP.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba doar de intrarea unui proiect pe ordinea de zi.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Deci domnii consilieri Drăghiea Nicolae, Dumitrescu Doru, Goșa Marian, Nicolicea Alin, Picioruș Valentin, Popescu Constantin Valentin nu participă la vot. În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre nr. 154/19.10.2022 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

2. Proiect de hotărâre nr. 155/19.10.2022 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

3. Proiect de hotărâre nr. 157/21.10.2022 privind trecerea din domeniul public al județului Mehedinți în domeniul privat al acestuia, a unei construcții din cadrul imobilului „Sediul administrativ și complex olimpic natație”, în vederea desființării, în condițiile legii.

4. Proiect de hotărâre nr.158/21.10.2022 privind aprobarea Planului individual de închidere al Centrului de plasament „Sf. Nicodim” și închiderea centrului până la data de 31.03.2023.

5. Proiect de hotărâre nr.159/21.10.2022 privind aprobarea Planului individual de închidere al Centrului de plasament pentru copilul cu dizabilități „Speranța” (fost Centru de plasament pentru copilul cu dizabilități 0-7 ani) și închiderea centrului până la data de 31.03.2023.

6. Proiect de hotărâre nr. 160/21.10.2022 privind aprobarea Planului individual de închidere al Centrului de plasament pentru copilul cu dizabilități și închiderea centrului până la data de 31.03.2023.

7. Proiect de hotărâre nr. 161/21.10.2022 privind aprobarea înființării serviciului social Casă de tip familial „Theodor Costescu” Vânjuleț (cod serviciu social 8790-CR-C-I).

8. Proiect de hotărâre nr. 162/21.10.2022 privind aprobarea desființării serviciului social Centrul de zi „Prichindel” Punghina (cod serviciu social : 8891 CZ-C-II) și înființarea serviciului social Casă de tip familial ”Punghina” (cod serviciu social: 8790 CR-C-I).

9. Proiect de hotărâre nr. 163/21.10.2022 privind aprobarea funcționării serviciului social Centrul de primire în regim de urgență pentru copiii străzii (cod serviciu social: 8790 CR-C-II) în imobilul situat în mun. Drobeta Turnu Severin, strada Jidoștiței nr. 4, județul Mehedinți și înființarea serviciului social Casă de tip familial „Drobeta” (cod serviciu social 8790-CR-C-I) în imobilul situat în mun. Drobeta Turnu Severin, strada Călugăreni nr. 1 bis, județul Mehedinți

10. Proiect de hotărâre nr. 164/21.10.2022 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2022.

11. Proiect de hotărâre nr. 165/27.10.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile, a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități) și a listei de investiții din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pe anul 2022.

12. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

Ordinea de zi a fost supusă la vot și s-a aprobat cu 29 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 154/19.10.2022 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În baza Referatului de aprobare nr. 14604/19.10.2022, și în urma analizei documentelor transmise de Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin prin adresa din 12.10.2022, ajunsă la noi pe 14.10.2022, respectiv Nota de fundamentare cu propunerile de modificare a Statului de funcții, conform anexelor atașate, s-au constatat următoarele: din partea aproape a tuturor secțiilor din cadrul Spitalului Județean de Urgență au fost propuneri de modificare, astfel:

- 1 post de medic de rezident an VI, specialitatea chirurgie generală se transformă în 1 post de medic specialist specialitatea chirurgie generală în cadrul Centrului Multifuncțional Strehaia - Cabinet Chirurgie Generală;

- urmare a susținerii și promovării examenelor de medic primar în specialitățile neurologie, pediatrie, ortopedie-traumatologie și medicină de laborator, confirmați prin Ordin al ministrului sănătății nr. 2634/02.09.2022, următoarele posturi se vor transforma, astfel: 1 post de medic specialist specialitatea neurologie se transformă în 1 post de medic primar specialitatea neurologie în cadrul Secției Neurologie; 1 post de medic specialist specialitatea ortopedie și traumatologie se transformă în 1 post de medic primar specialitatea ortopedie-traumatologie în cadrul Secției Ortopedie - traumatologie; 1 post de medic specialist specialitatea pediatrie se transformă în 1 post de medic primar specialitatea pediatrie în cadrul Secției Pediatrie; 1 post de medic specialist specialitatea medicina de laborator se transformă în 1 post de medic primar specialitatea medicina de laborator în cadrul Laboratorului Analize Medicale; 1 post de medic specialist specialitatea pediatrie se transformă în 1 post de medic primar specialitatea pediatrie în cadrul UPU;

- urmare a Referatului nr. 29715/29.09.2022 întocmit de medicul șef al Serviciului de Medicină Legală, aprobat de conducerea spitalului, 1 post medic primar (vacant) specialitatea medicină legală din cadrul Serviciului Medicină Legală se desființează și se înființează 1 post medic specialist specialitatea medicină legală în cadrul aceluiași serviciu;

- urmare a susținerii și promovării examenului de licență, se solicită transformarea a 10 posturi de asistenți medicali principali cu studii post-liceale în asistenți medicali cu studii superioare și 1 post asistent medical cu studii post liceale în 1 post asistent medical cu studii superioare, în conformitate cu dispozițiile art. 207 ale Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- urmare a susținerii și promovării examenului de licență, postul de Referent de specialitate gr. I cu studii superioare de scurtă durată este propus pentru transformare în Referent de specialitate gr. II cu studii superioare, astfel: 1 post Referent de specialitate gr. I cu SSD se transformă în 1 post Referent de specialitate gr. II studii superioare în cadrul Compartimentului Aprovizionare, Magazii;

- mai avem un referat prin care se propune desființarea postului de biolog specialitatea imuno-hematologie și se înființează 1 post de biolog medical principal specialitatea hematologie transfuzională;

- 1 post de asistent medical principal cu S specialitatea medicină generală se desființează din cadrul SPIAAM, și se înființează 1 post de asistent medical principal cu S în specialitatea medicină generală în cadrul Secției Ortopedie-Traumatologie;

- 2 posturi de asistent medical cu PL specialitatea medicină generală se desființează și se înființează 2 posturi de asistent medical principal specialitatea

medicină generală în cadrul Secției Psihiatrie Cronici Gura Văii. Și mai sunt 4-5 posturi care de asemenea se transformă conform poziției din statul de funcții.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Aș avea un punct de vedere vis-a-vis de acest proiect. Legat de acest proiect nr. 154, citind raportul de specialitate cu privire la modificarea statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, avem evidențiate o serie de propuneri de modificare ale statului de funcții, și anume un număr de 13 propuneri. Dacă la propunerile de modificare a încadrărilor la medici este un lucru benefic pentru creșterea veniturilor medicilor, pentru stimularea și întărirea actului medical, nu același lucru îl putem spune despre asistenții medicali. La punctul 4 din raportul de specialitate se solicită trecerea a 10 sau 12 posturi de asistenți medicali cu studii postliceale în asistenți medicali cu studii superioare, în urma promovării examenelor de licență. Ce vreau să spun cu această expunere? Cu toții am trecut pe la Spitalul Județean sub o formă sau alta, și mai toată lumea este nemulțumită de prestația asistenților. Un exemplu în acest sens îl pot relata chiar eu când a trebuit să fac un CT, și asistenta de acolo, din informațiile mele era nou angajată, la administrarea substanței de contrast a efectuat-o foarte rapid și mi-a umflat mâna până la explozie. Nu mai spun de durerea care a urmat. Și ca mine se plâng mai mulți de tratarea pacienților din Spitalul Județean. De ce spun acest lucru? Toate aceste asistente care cer o încadrare pe studii superioare, și au fost destule avansări în acest sens în decursul anilor anteriori, să acorde sprijin profesional celor mai nou angajate, pentru a putea să își mărească bagajul de cunoștințe și experiență profesională. Toate aceste lucruri țin de managementul Spitalului Județean de Urgență, și aici se vede clar că actualul manager este depășit de amploarea fenomenului situației spitalului. Se pompează milioane de euro în Spitalul Județean sub forma investițiilor, a salariilor, acum acești asistenți or să aibă mărire de 800 de lei net a salariului cu această avansare, dar măcar să se vadă o schimbare în bine a actului medical.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Această trecere este prevăzută de Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată cu modificările și completările ulterioare, respectiv dispoziția art. 207.

Domnul consilier Goșa Marian:

Aceste avansări, dacă nu mă înșel, sunt făcute de pe timpul profesorului doctor Trașcă, care a inițiat și a îndemnat anumiți asistenți să meargă și să-și completeze studiile, și foarte mulți ani nu au fost trecute și nu au fost schimbate încadrările. De asta eu am făcut referire, dar dacă ulterior legea prevede, eu nu am de unde să știu. Știu doar ce a fost înainte.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Legat de evenimentul acela neplăcut pe care dumneavoastră l-ați petrecut, nici noi nu suntem de acord cu chestiuni de genul acesta, și știți că este un subiect sensibil Spitalul cu atât mai mult cu cât acum spațiile sunt restrânse și oamenii sunt mai stresați. Dar într-adevăr nu trebuie să trecem peste evenimente de genul acesta, îmi pare rău că s-a întâmplat. Sper ca după ce finalizăm proiectul cu spitalul să ne schimbăm puțin și noi, și cei care lucrează acolo, mentalitatea.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 23 de voturi pentru (19 voturi exprimate în sala de ședințe, 3 voturi exprimate online, 1 vot exprimat verbal în platformă – Dumitrescu Doru), 2 abțineri (Bumbaru Lică și Roșca Emanuel), iar doamna vicepreședinte Cupă Ramona și domnii consilieri Alexe Vergil, Iordache Ion și Mihart Ion nu au participat la vot.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 155/19.10.2022 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am discutat și la comisii, avem nota de fundamentare prin care se propune modificarea regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin. Avem hotărârea de Comitet Director 28195/16.09.2022 și hotărârea nr. 9/20.09.2022 a Consiliului de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin. Modificările și completările aduse regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin au fost avizate de Sindicatul Sanitas Mehedinți. Toate aceste modificări sunt în conformitate cu prevederile Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii, Ordinul ministrului sănătății nr. 921/2006 pentru stabilirea atribuțiilor comitetului director al spitalului public, cu modificările și completările ulterioare, Ordinul ministrului sănătății 1101/2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare, Ordinul ministrului sănătății nr. 1224/2010 privind aprobarea normativelor de personal pentru asistența medicală spitalicească, precum și pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății publice nr. 1.778/2006 privind aprobarea normativelor de personal și OUG nr. 162/2008 privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de Ministerul Sănătății Publice către autoritățile administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Ar fi frumos ca atunci când sunt prezentate solicitări mai ales de regulament, să fie făcute de reprezentanții instituțiilor respective.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Aveți dreptate, asta i-am reproșat și eu domnului secretar mai înainte, era bine să fi fost un reprezentant al spitalului. Dar avem aici directorul de la resurse umane de la Consiliul Județean, dacă mai sunt de adresat întrebări, puteți s-o faceți.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Eu am zis-o ca pe un respect reciproc.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Așa am zis și eu.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Încă ceva, până la sfârșitul mandatului îl vedem și noi pe managerul de la spital?

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Da.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Este de-a dreptul suspect că de un an și jumătate îi țineți ascunși. Ce Dumnezeu, că doar nu-s analfabeți, bănuiesc că știu să lege și ei două vorbe, să se prezinte, să-i cunoaștem, să spună ce gândesc, ce fac. Toți consilierii, indiferent de culoarea politică, critică faptul că merge prost spitalul județean, iar dumneavoastră îi țineți ascunși, nu vin niciodată.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Stați puțin, că nu merge prost spitalul județean, de ce spuneți că merge prost.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Dacă dumneavoastră știți că merge bine, vă asumați.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Dar nici nu putem să ne jucăm cu cuvintele, să spuneți că merge prost.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Eu nu cred că îi țin ascunși, cred că au treabă, cine știe.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

De 6 ani?

Doamna consilier Coca Georgiana:

Dacă-mi permiteți, domnul secretar, eu vreau să vă întreb pe dumneavoastră: la momentul în care ne convocați pe noi în ședință, convocați și directorii instituțiilor subordonate Consiliului Județean?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Bineînțeles.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Pentru că au obligația, la fel ca și noi, să se prezinte la aceste ședințe.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Bineînțeles. Au și fost înainte, dar treburi urgente i-au solicitat din nou la spital.

Au fost chiar înainte de ședință.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Mai ales în condițiile în care se discută proiecte ce vizează instituțiile respective, dar de preferat am vrea să-i vedem pe toți.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Dacă v-ați afla acolo, cred că prioritate ar avea problemele medicale și urgența medicală.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Cu tot respectul domnul secretar, și eu am plecat de la serviciu și am lăsat problemele acolo, să vin să-mi fac datoria de consilier. La fel și dumnealor trebuie să fie prezenți, că-i obligă legea la fel ca și pe noi.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Am înțeles care este doleanța, o să facem cumva să vă întâlniți cu dâșii cât de curând.

Domnul consilier Goșa Marian:

Aș avea o rugămintă la secretariatul Consiliului Județean să fiți mai atenți, să nu mai trimiteți astfel de mail-uri cu 32 MB, să nu putem să descărcăm materialele. Așa cum se arată în raportul întocmit de Direcția resurse umane din cadrul Consiliului Județean, Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin se află în procedură de acreditare. Pentru acest lucru era necesară modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare. Ce mi-a atras mie atenția este Capitolul 1 – Structura și activitățile spitalului, și anume: obligativitatea asigurării asistenței medicale în mod

nediscriminatoriu asigurărilor precum și respectarea dreptului la libera alegere a serviciilor medicale și obținerea consimțământului informal al pacientului sau a reprezentantului legal înainte de exercitarea actului medical. Cred că este o treabă nouă care nu era înainte, și de asta am vrut s-o menționez. De asemenea, la Capitolul 32 – Comisii, consilii de specialitate - pe lângă cele două comisii existente în ROF din 2021 s-au mai introdus 13 comisii și anume: Comisia de analiză a decesului, Comisia de analiză DRG, Comisia de control intern managerial, Consiliul etic, Comisia medicamentului, Comitetul de prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale, Comisia de biocide și materiale sanitare, Grup de lucru pentru studiul ghidelor și bunelor practici medicale aplicabile în spital, Comisia de coordonare a implementării managementului calității serviciilor și siguranței pacientului, Comitetul de sănătate și securitate în muncă, Comisia de transfuzii și hemo-vigilență, Comisia de angajare și promovare a personalului și Comisia de soluționare a contestațiilor, și ultima comisie Comisia de farmaco-vigilență. De asemenea, aș vrea să mă întorc la Capitolul 3 – Managementul spitalului, subcapitolul 3.7.2 – Directorul RUNOS, achiziții, juridic – aici se cere modificarea atribuțiilor generale ale directorului RUNOS – stabilirea competenței manageriale ale acestuia, fapt semnalat de Curtea de Conturi Gorj în actele de control. Prin acest scurt pasaj din raport suntem informați noi, consilierii județeni, în mod oficial că la Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin a fost efectuat un control de către Curtea de Conturi Gorj, fapt pentru care noi, grupul de consilieri județeni ai Partidului Național Liberal, cerem în mod oficial să ne fie pus la dispoziție acest document de control al Curții de Conturi Gorj, pentru că Spitalul Județean este o unitate subordonată Consiliului Județean.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Sunt perfect de acord, nu poate să fie acreditat spitalul decât dacă se reînnoiește acest regulament de organizare și funcționare. Și nu numai, sunt multe altele care trebuie aduse la zi, în funcție de legislația generală. Iar pentru orice intervenții, este nevoie la momentul actual de acceptul atât al persoanei, cât și al aparținătorului.

Domnul consilier Goșa Marian:

Mă refeream la raportul Curții de Conturi. Dacă ne poate fi pus și nouă la dispoziție.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În principiu da, nu văd nici un inconvenient. O să mă interesez de acel raport al Curții de Conturi Gorj.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Păi a făcut la Spitalul Județean Mehedinți Curtea de Conturi de la Gorj?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Da.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 23 de voturi pentru (19 voturi exprimate în sala de ședințe, 2 voturi exprimate online, 2 voturi exprimate verbal în platformă – Dumitrescu Doru, Marcoci Alexandru), 2 abțineri (Bumbaru Lică și Roșca Emanuel), iar doamna vicepreședinte Cupă Ramona și domniile consilieri Alexe Vergil, Iordache Ion și Mihart Ion nu au participat la vot

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 157/21.10.2022 privind trecerea din domeniul public al județului Mehedinți în domeniul privat al acestuia, a unei construcții din cadrul imobilului „Sediul administrativ și complex olimpic natație”, în vederea desființării, în condițiile legii.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am avut discuțiile și în cadrul comisiilor, este vorba de o clădire cu suprafața de 45 m.p., amplasată exact pe latura bazinului de înot; clădirea aparține domeniului public al județului Mehedinți, conform HG 1060/30.10.2012 privind actualizarea valorii de inventar, a caracteristicilor tehnice ale unor imobile și transmiterea acestora din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret, Clubului Sportiv Municipal Drobeta Turnu Severin, în domeniul public al județului Mehedinți și în administrarea Consiliului Județean. Consiliul Județean se obligă să întrețină, să modernizeze imobilele transmise și să mențină imobilele la standardele de calitate privind desfășurarea activității. Astfel, ulterior bazinul de înot a fost predat Companiei Naționale de Investiții care a încheiat contractul de execuție nr. 410/17.08.2020, având ca obiect „Reabilitare/modernizare, dotare și extindere bazin de înot, str. Crișan nr. 27, Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți”, cu termen de finalizare 07.10.2023. În anul 1995, în neconcordanță cu standardele și arhitectura bazinului olimpic de înot, la solicitarea Organizației Județene de Tineret și Sport Mehedinți s-a realizat o construcție alipită fațadei de vest a bazinului olimpic, cu o amprentă la sol de 45 m.p. și regim de înălțime P+1, cu funcțiunea de garaj la parter și spațiu de depozitare la etaj, și respectiv C2 anexă P+E conform documentației anexate, cu precizarea că nu au fost respectate proiectul și autorizația de construire în execuție. Prin referatul comun nr. 14699/20.10.2022, atât Direcția Managementul Proiectelor, Dezvoltare Durabilă, Turism și Cabinet Președinte se justifică încetarea uzului și interesului public a construcției C2 anexă P+E. Lucrările de reabilitare majoră presupun intervenții pe toate laturile bazinului, inclusiv finalizarea fațadei de vest, închiderea, anveloparea, termosistem, montare echipamente interioare, accesul la demisol. Lucrările de desființare vor fi executate în vederea eliberării fațadei de vest, pentru reabilitarea în totalitate a bazinului de înot, eliberării amplasamentului pentru realizarea de amenajări cicliste carosabile în proiectul de amenajare a bazinului de înot, asigurându-se legătura cu parcare stadionului Angelescu în scopul îmbunătățirii accesibilității prin mai multe intrări-ieșiri și a calității spațiilor publice aferente.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Mulțumim, domnul secretar. Tu ai multe informații, dar să ni le spui și nouă mai rar.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

E o clădire lipită.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

E o clădire lipită, cu suprafața de 45 m.p. Are o valoare foarte mică de inventar, ne costă de 10 ori valoarea ei ca să putem să învelim cu același material ca și bazinul, plus că împiedică la sistematizarea pe verticală a spațiului imediat aferent și legătura între parter și alimentarea cu energie electrică a autovehiculelor, pentru că în acea zonă vine inclusiv o parcare unde se alimentează mașini electrice.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

O nelămurire, totuși, am și aici, și anume în raportul de specialitate întocmit de Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului, bazinul de înot a fost predat Companiei

Naționale de Investiții care a încheiat contractul nr. 410/17.08.2020 având ca obiect „Reabilitare/modernizare, dotare și extindere bazin de înot, str. Crișan nr. 27, Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți”, cu asocierea Concelex SRL, cu termen de finalizare 07.10.2022. Mergem mai departe. În referatul întocmit de Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Mehedinți la fel, Consiliul Județean Mehedinți este beneficiarul proiectului „Reabilitare/modernizare, dotare și extindere bazin de înot, str. Crișan nr. 27, Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți”, cu termen de finalizare 07.10.2022. Domnul secretar a zis 2023. Dar nu e asta problema. Mai avem la mapă un referat comun care tot de Consiliul Județean e antedat, „Consiliul Județean Mehedinți este beneficiarul proiectului „Reabilitare/modernizare, dotare și extindere bazin de înot, str. Crișan nr. 27, Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți”, finanțat de Compania Națională de Investiții care a încheiat contract de proiectare și execuție de lucrări nr. 410/17.08.2020 cu termen de finalizare 15.01.2023”. Care este totuși termenul, că nu înțeleg.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Eu știu de toamna lui 2023. Octombrie 2023.

Domnul consilier Goșa Marian:

Înseamnă că a fost greșit anul aici.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Nu a fost greșit, întâmpină niște greutăți cu utilitățile, în ceea ce privește gazul.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu e o problemă, dar e ianuarie sau octombrie termenul?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

2023, octombrie.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (22 voturi exprimate în sala de ședințe, 5 voturi exprimate online, 1 vot exprimat verbal în platformă – Dumitrescu Doru) și 1 abținere (Bumbaru Lică).

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 158/21.10.2022 privind aprobarea Planului individual de închidere al Centrului de plasament „Sf. Nicodim” și închiderea centrului până la data de 31.03.2023.**

Domnul consilier Iordache Ion a părăsit sala de ședințe.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Acest proiect intervine ca urmare a alin. 1, art. 7 din Legea 191/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare, care dispune interzicerea serviciilor de tip rezidențial, altele decât casele de tip familial, apartamentele, centrele de primire în regim de urgență și centrele maternale, la 90 de zile de la data intrării în vigoare a legii. Alin. 2 din aceeași lege prevede, pentru conducerea executivă a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, obligația de a include în Planul de acțiuni privind serviciile sociale măsurile necesare organizării serviciilor de tip rezidențial, respectiv măsuri de închidere a centrelor de plasament. Deci noi, prin acest proiect de hotărâre, desființăm instituționalizarea copiilor și încetăm acest serviciu de instituționalizare, aprobăm planul individual de închidere a Centrului de plasament „Sf. Nicodim” și închiderea centrului până la data de 31.03.2023, în funcție de specificul beneficiarilor.

Doamna Coca Georgiana:

O întrebare: în ce măsură sunt pregătite aceste căsuțe de tip familial să preia beneficiarii?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Așa cum am spus și la comisii, urmează celelalte proiecte. Două din ele sunt chiar pretabile, la celelalte se lucrează, iar termenul la care se desființează acest serviciu social și se va trece pe serviciul social „Căsuțe de tip familial” este 31.03.2023. Până atunci să sperăm că și cea de-a treia căsuță familială va fi funcțională și adaptabilă. Până atunci, direct pretabilă este cea din Severin, din spate de la Pufan și cea de la Punghina.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (20 voturi exprimate în sala de ședințe, 4 voturi exprimate online, 3 voturi exprimate verbal în platformă – Dumitrescu Doru, Marcoci Alexandru, Bumbaru Lică), domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr.159/21.10.2022 privind aprobarea Planului individual de închidere al Centrului de plasament pentru copilul cu dizabilități „Speranța” (fost Centru de plasament pentru copilul cu dizabilități 0-7 ani) și închiderea centrului până la data de 31.03.2023.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de aceeași modificare adusă de Legea 191/2022, care modifică Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, în sensul că nu mai trebuie să existe centre în care copiii să fie instituționalizați, ceea ce este permis fiind căsuțele de tip familial sau alte forme. Drept pentru care și pentru acest centru „Speranța” se aprobă planul de acțiuni, și va fi închis până la data 31.03.2023, beneficiarii acestui centru fiind mutați în căsuțe de tip familial.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (20 voturi exprimate în sala de ședințe, 6 voturi exprimate online, 1 vot exprimat verbal în platformă – Dumitrescu Doru), domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 160/21.10.2022 privind aprobarea Planului individual de închidere al Centrului de plasament pentru copilul cu dizabilități și închiderea centrului până la data de 31.03.2023.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba, la fel ca și la cele precedente, de modificarea introdusă de Legea 191, care modifică Legea 272 privind promovarea și apărarea drepturilor copilului, desființarea centrelor și aprobarea planului de închidere, și închiderea centrului până la data de 31.03.2023.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (20 voturi exprimate în sala de ședințe, 6 voturi exprimate online, 1 vot exprimat verbal în platformă – Dumitrescu Doru), domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a

participat la vot.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 161/21.10.2022 privind aprobarea înființării serviciului social Casă de tip familial „Theodor Costescu” Vînjuleț (cod serviciu social 8790-CR-C-I).**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am vorbit și la proiectele anterioare, înființăm la Vînjuleț o căsuță de tip familial, care are nevoie de amenajări. Este fostul centru de zi care și-a încetat activitatea iar primăria, prin hotărâre, vine și o dă Consiliului Județean, respectiv DGASPC, pentru a înființa serviciul social „Căsuțe tip familial”. O parte din beneficiarii centrelor pe care le închidem vor ajunge și în acest centru.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Pot să întreb și eu ceva?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Da.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

De ce la casa asta de tip familial avem codurile astea și ce reprezintă ele?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este codul sub care va funcționa căsuța de tip familial; este codul serviciului social.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Cele de dinainte n-au avut.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Nu, pentru că le desființăm, ele nu mai există.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Gata, am înțeles.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Doamna consilier Coca Geogiana:

Eu aș vrea încă odată să subliniem, ca să înțeleagă toată lumea, noi desființăm aceste centre, pentru că nu ne mai permite legea să mergem pe aceste forme cu copii instituționalizați, și atunci, în paralel, înființăm aceste căsuțe de tip familial în care mutăm beneficiarii, și totodată și cei care prestează aceste servicii – adică angajații, vor avea în continuare obiectul muncii.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Bine-nțeles. Înființăm în primul rând serviciul social și apoi căsuța.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (20 voturi exprimate în sala de ședințe, 5 voturi exprimate online, 2 voturi exprimate verbal în platformă – Dumitrescu Doru, Marcoci Alexandru), domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 162/21.10.2022 privind aprobarea desființării serviciului social Centrul de zi „Prichindel” Punghina (cod serviciu social: 8891 CZ-C-II) și înființarea serviciului social Casă de tip familial „Punghina” (cod serviciu social: 8790 CR-C-I).**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de aceeași situație, în complexul „Prichindel” de la Punghina a funcționat un centru de zi. Beneficiarii sunt ca și inexistenți, în centrele de zi puteau

participa numai copiii familiilor cu dificultate și posibilități reduse, nu ne mai putem ocupa de aceste centre de zi, fiind un serviciu de care trebuie să se ocupe asistența socială și primăriile. Dar pe zona Punghina nici beneficiari nu sunt, acest centru așa cum a fost organizat îl desființăm și înființăm căsuțe de tip familial, acea clădire fiind pretabilă căsuței de tip familial.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (20 voturi exprimate în sala de ședințe, 6 voturi exprimate online, 1 vot exprimat verbal în platformă – Dumitrescu Doru), domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 163/21.10.2022 privind aprobarea funcționării serviciului social Centrul de primire în regim de urgență pentru copiii străzii (cod serviciu social: 8790 CR-C-II) în imobilul situat în mun. Drobeta Turnu Severin, strada Jidoștiței nr. 4, județul Mehedinți și înființarea serviciului social Casă de tip familial „Drobeta” (cod serviciu social 8790-CR-C-I) în imobilul situat în mun. Drobeta Turnu Severin, strada Călugăreni nr. 1 bis, județul Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În acest caz luăm serviciul social „Centru de primire în regim de urgență pentru copii străzii”, care este situat pe str. Călugăreni, și îl ducem la Gura Văii, iar în locul acestei case înființăm serviciul social „Casă de tip familial” care va fi direct pretabilă, fiind împărțită și corespunzând standardelor.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Doamna Coca Georgiana:

Domnul secretar, dacă puteți să mă lămuriți: acest centru de acordare servicii pentru copiii străzii, este ca un fel de centru de permanență pe sistem medical, adică funcționează cam în același fel?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este un regim mai ascuns, nu se poate contracta, nu se poate lua legătura cu exteriorul, condiții ce vor fi asigurate la Gura Văii într-o parte din acel centru. Iar căsuța unde funcționează în spate la C-tin Pufan la ora actuală devine căsuță tip familial.

Doamna consilier Coca Georgiana:

Deci practic acest centru preia acei copii care se află într-o situație critică, și care încă nu sunt instituționalizați undeva.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Exact. Și nu numai copiii, ci și familia în dificultate.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (20 voturi exprimate în sala de ședințe, 4 voturi exprimate online, 3 voturi exprimate verbal în platformă – Dumitrescu Doru, Marcoci Alexandru, Tufiș Ion), domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 164/21.10.2022 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de**

infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2022.

Doamna Vijulie Loredana:

UAT Vînju Mare și UAT Livezile solicită realocări de sume între obiective, așa cum apare în anexa prezentă la hotărâre.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Aici am de făcut un amendament: UAT Vrata solicită realocarea de sume între obiective și introducerea de obiective noi, astfel: diminuarea obiectivului de investiții „Dotare cămin cultural Vrata” cu suma de 200 mii lei și a obiectivului de investiții „Realizare trotuare și stație bus” cu suma de 50 mii lei, și realocarea sumei de 200 mii lei pentru obiectivul de investiții „Extindere corp C1 – clădire sediu primărie” și a sumei de 50 mii lei pentru obiectivul de investiții „Extindere și mansardare clădire locuință socială”. Cine este pentru? 28 de voturi pentru (unanimitate).

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul prezentat și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (21 de voturi exprimate în sala de ședințe, 6 voturi exprimate online, 1 vot exprimat verbal în platformă – Dumitrescu Doru).

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 165/27.10.2022 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile, a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități) și a listei de investiții din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pe anul 2022.

Doamna Vijulie Loredana:

Având în vedere că unele subordonate nu-și pot achita salariile pe luna octombrie, a fost nevoie să analizăm contul de execuție în amănunt, astfel încât toate sumele încasate la Titlul 85 – Plăți efectuate în anii anteriori și recuperate în anul curent să fie repartizate la aceste capitole, și anume: la Cap. 61.02 Ordine publică și siguranță națională alocăm suma de 59 mii lei, la Cap. 66.02 Cultură, recreere și religie pentru salariile personalului neclerical 400 mii lei, la Cap. 68.02 Asigurări și asistență socială pentru Centrul medico-social Cujmir alocăm suma de 200 mii lei, iar la Cap. 74.02 pentru Direcția Geoparcul Platoul Mehedinți 93 mii lei. De asemenea, mai alocăm la Cap. 55.02 Dobânzi suma de 200 mii lei, și la Cap. 60.02 Apărare suma de 110 mii lei pentru Titlul 20 Bunuri și servicii, și pentru Titlul 70 Cheltuieli de capital 3500 lei, motiv pentru care vom modifica și lista de investiții a județului prin realocări de sume între obiective dar și prin introducerea de obiective noi, așa cum apare în anexa nr. 2 prezentă la hotărâre. Modificăm și lista de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (anexa nr. 3) așa cum am prezentat la comisii; modificăm și lista de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție – calamități, tot prin realocări de sume între obiective; modificăm și lista de investiții a instituțiilor subordonate care au venituri proprii și subvenții prin introducerea de obiective noi pentru Muzeul Regiunii Porților de Fier care încasează 280.200 lei pe care și-i repartizează la Titlul 70 Cheltuieli de capital; de asemenea Spitalul Județean își realocă sumele pe

investiții de la „Lucrări de amenajare pavilion TBC” 267 mii lei la echipamentele medicale; Spitalul Județean încasează și venituri peste prevederile inițiale în sumă de 266.400 lei pe care și-i transferă la Titlul 20 Bunuri și servicii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu: așa cum am spus și la comisii, este îmbucurător faptul că pe luna octombrie DGASPC are bani de salarii, și nu mai pățim ca în fiecare an să începem să ne văităm la Guvern să ne dea bani, și ce vreau eu să vă întreb, doamna directoare, văd că aici la contul 48.02.01.01 Sume primite în contul plăți efectuate în anul curent, să înțeleg că am încasat 16.686 mii lei?

Doamna Vijulie Loredana:

Este vorba despre cererile de rambursare la unele proiecte, și au fost virate în alte conturi în care au fost prevăzuți bani, motiv pentru care facem o reglare.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Eu aș propune ca pe viitor să despărțiți anumite chestii, acolo unde sunt sensibile, pentru că se va crede că suntem împotriva întregului proiect.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 20 voturi pentru (15 voturi exprimate în sala de ședințe, 4 voturi exprimate online, 1 vot exprimat verbal în platformă – Marcoci Alexandru), domnii consilieri Cenușe Claudiu, Drăghiea Nicolae, Dumitrescu Doru, Goșa Marian, Nicolicea Alin, Picioruș Valentin, Popescu Constantin Valentin nu au participat la vot, iar domnul consilier Bumbaru Lică nu a mai fost conectat pe platformă.

Ultimul punct: **Diverse.**

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.11.2022, cu 30 voturi.